

FINANCIAL TIMES THE WALL STREET JOURNAL.
Monde THE WALL STREET JOURNAL.
businessWeek

DIE WELT
The Economist
cambio
Frankfurter In W

ФИНВЕСТ

МИАНСЫ. МИРОВАЯ ЭКОНОМИКА. РЫНКИ. ТЕХНОЛОГИИ

март 1991 года

ФИНАНСЫ ИЗДАТЕЛЯ

АТЬ КАК

всех наших нынешних дефицитах складу, большего дефицита, чем экономической и деловой инфляции. Не в последнюю очередь из-за отсутствия принимаются некомпетентные решения на всех уровнях управления, возникают проблемы в движении товаров, пустеют магазины. Коль скоро мы сегодня входим в рынок и отдаём предпочтение личным связям перед вертикальными вершинами, то вернее способа их упорядочить, чем опираться на информационную инфраструктуру экономики. И первую скрипку должна сыграть деловая печать — как средство массовой информации. Но у нас практически отсутствует роль должна она и в упорядочении внешнеэкономических связей.

Международная экономическая и деловая информация раньше доходила до советского читателя в соответствии с идеологическим установкам. Азиатской упаковке и хозяйственной практике пользы приносила мало. Теперь доносит до нас зарубежные решения тех или иных хозяйственных вопросов в странах с развитым. Но этого явно мало. Хозяйственники рангов и работники советов, инженеры, экономисты и т.д., да и все те, кто желает освоить "финансовую" (знат как) рыночной экономики, получать международную экономическую информацию регулярно и в такой журналистской подаче. Этому ставят перед собой издательства и газеты, первых которых Вы держите в руках. Назвали эту газету "Финвест" (именно от "Финансовый вестник") что финансы — кровеносная артерия любого экономического организма, потому как она питает этот организм

НА НЕФТЬ РАССЧИТИВАТЬ НЕ ПРИХОДИТСЯ

КОНТ

Страна Кина

Запад же называет еженедельник раз: "Когда ление делится — это — это к спадом об щеского рода. По этому лет практика нады, Вел Испании, Нынешни ющих его сий.

Советскому Союзу не приходится рассчитывать на какие-либо выгоды от повышения конъюнктуры на мировом рынке нефти, вызванного войной в районе Персидского залива. Тем более, что это, судя по всему, мало вероятно, в то время как резко обострившиеся проблемы в нашем нефтяном хозяйстве не дают оснований надеяться на увеличение добычи и экспорта нефти.

В 1990 г. СССР добывал 570 млн.т нефти и конденсата, что на 37 млн.т меньше, чем в предыдущем году и на 54 млн.т ниже уровня в 1987 г. Экспорт нефти в 1990 г. составил (по предварительной оценке) около 108 млн.т., или на 19 млн.т. и 36 млн.т. меньше, чем, соответственно в 1989 и 1988 гг.

Около 80% сокращения добычи нефти в истекшем году пришлось на долю Тюменской области — основного нефтедобывающего района страны. Главная причина —

нехватка оборудования. В связи с этим можно ожидать, что в текущем году добыча нефти в области снизится на 40-50 млн.т., что может привести к еще большему сокращению экспорта. По некоторым оценкам, к концу 1993 г. СССР будет сам вынужден импортировать нефть.

При сокращении экспорта нефти до уровня госзаказа на 1991 г. (61 млн.т.) и возможном падении цен на нефть на 10 долларов за баррель ежемесячные потери экспортных доходов СССР составят около 300 млн.долл. В этих условиях снижение цен на нефть усугубит и без того острое валютное положение страны, порожденное прежде всего бесхозяйственностью и расточительным использованием экспортных доходов.

Положение на мировом рынке нефти — стр. 4
Прогноз внешней торговли СССР в 1991 г. — стр. 9



Во-первых, постсоветская гулированная "мягкая" производственная база ОИС мира в 1991 году.

В-третьих, спроса на В США, жилищно-строительные компа-